

[Тимофей Кутузов](#) 06.03.2023

Вчера, 5 марта, в Кирово-Чепецке завершилось первенство России по лыжным гонкам среди юношей и девушек 17-18 лет. В заключительный день соревнований воспитанник Краснотурьинской спортивной школы Олимпийского резерва Горислав Бисеров стал победителем в эстафете.

Горислав выступал в составе сборной Свердловской области. Эстафетную гонку бежала команда из 4-х спортсменов, каждый – по 5 километров: первые два этапа – классическим стилем, вторые два этапа – свободным стилем. Бисеров бежал вторым и показал время 15:10.4. В итоге команда Свердловской области финишировала первой с отрывом в 11,2 секунду от ближайшего преследователя – сборной Московской области!

Благодаря достигнутому успеху, Горислав Бисеров выполнил норматив мастера спорта России. Отметим также, что в Кирово-Чепецке в гонке классическим стилем на дистанции 10 километров Бисеров занял 25 место из 124 сильнейших молодых лыжников России.

16-летний Горислав Бисеров является воспитанником тренера Ильи Ивкина.

<https://smizu.ru/krasnoturinecz-stal-pobeditelem-pervenstva-rossii-po-lyzhnym-gonkam/>